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   581שאלון   -סדרות עם סעיפי חשיבה ב ל מסכםתרגי
 

 

הטכניקה האלגברית, את החשיבה ואת  , את התרגיל המסכם מהווה הזדמנות לשפר את יכולת ההסקה

 בנושא סדרות. ההבנה 

 

2    האיברים הראשונים בסדרה: nנתונה נוסחת 
nS 2n n(p 2)= + +. 

 , הוכח שהסדרה חשבונית ומצא את הפרשה.   naאת הנוסחה לאיבר הכללי   p-ו nעות הבע באמצ .א

מהאיבר   10לאיבר השניים עשר ונחסר  2את האיבר העשירי, נוסיף    2-בסדרה זו, אם נכפיל ב .ב

 .pמצא את . nbבהתאמה שלושה איברים סמוכים בסדרה חשבונית חדשה   העשרים, יתקבלו

 .  nbאיברים שליליים. מצא את הנוסחה לאיבר הכללי בסדרה  12יש  nbבסדרה  נתון:  .ג

 ם הסדרה מסכו  2ל האיברים גדול פי ל איברים. סכום המחצית השניה שמספר זוגי ש nbבסדרה  .ד

 .nbצא כמה איברים בסדרה לה. מכו

את כל  k-הכפילו ב ו את כל האיברים הנמצאים במקומות האי זוגיים k-בחילקו  nbבסדרה  .ה

מקיים:  Sר השינויים סכום הסדרה הנמצאים במקומות הזוגיים. לאח האיברים

2,900 S 2,100−  . ערכים האפשריים של הפרמטר את ה מצאk  (k 1-נה מושו שלם.) 

 מבין אלו שמצאת.  גדולה kלהמשך השאלה, בחר בערך  .ו

)הגדירו סדרה חדשה:   )
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 , הוכח שהיא הנדסית ומצא את מנתה.  ncמצא את הנוסחה לאיבר הכללי בסדרה  .1

 . 2072המכפלה הוא   ערךהאיברים הראשונים זה בזה.  nמכפילים את   ncסדרה )**( ב .2

 .nמצא את 

 

 

 

 

 

 תשובות:

na א. 4n p= p  .ב   .4, ההפרש + 50= nb .ג   .− 20n 260= k.  ה   איברים. 30 .ד   .− 1, 2= − −. 

n( 1 .ו n 2
nc 4 2 2 +=  n(  2  .2 המנה, = 18=.  

 


